

Smučarski tečaj že petič

Prvega marca smo uspešno zaključili že peti »tradicionalni« smučarski tečaj v Kranjski Gori za osnovnošolske otroke v organizaciji Športnega društva Preddvor. Ta dogodek predstavlja eno večjih športnih dejavnosti v naši občini.

V nekaj letih se je zelo dobro prijel. Priprave se sicer vedno začnejo že jeseni, ko udeležence iz preteklih let opozorimo na kranjski zimsko športni sejem, kjer lahko zamenjajo preraslo opremo, učitelji pa jim pri izbiri svetujemo. Ideja o organizaciji takega projekta se je rodila pred petimi leti, ko smo ugotovili, da lahko poleg naše osnovne nogometne dejavnosti otrokom ponudimo tudi užitke na snegu. V športnem društvu smo imeli že usposobljen strokovni kader učiteljev smučanja, ki redno obnavljajo svoje znanje in uradne licence, ter ustrezno bazo otrok, ki zvečine izhaja iz domače Osnovne šole Matije Valjavca v Preddvoru. Za smučišče smo izbrali Kranjsko Goro. Prvo leto se nas je nabralo skoraj štirideset, naslednje leto pa je bil avtobus že poln. Zadnja tri leta se na smučanje vozimo z dvema avtobusoma, saj nas je vsako leto več.

Tudi letos je bil že prvi odziv nad pričakovanji. Letos se je število udeležencev skupaj z učitelji ustavilo pri številki devetdeset, od tega je bilo kar tretjina novih tečajnikov. Letošnji novosti sta bili dodatna deskarska skupina, ki je zamenjala skupino odraslih, in petdnevna smučarska vozovnica s sliko, s katero nam je uspelo ohraniti ceno tečaja nespremenjeno.

Zimska pravljica

Zima nas letos res ni pustila na cedilu in je bilo kot v zimski pravljici. Predsednik ŠD Preddvor Roman Rogelj je na tečaju prvi dan poskrbel za formalno/finančne zadeve in udeležencem razdelil klubske koledarje, učitelji pa za porazdelitev tečajnikov in opreme po obeh avtobusih. Po znanju učencev iz preteklih tečajev in

dodatno pridobljenih informacijah od staršev ter preizkusom znanja novincev smo sestavili deset skupin: od zelenih začetnikov, preko oranžnih in modrih sredinčkov, do rumenih smučarskih znalcev ter seveda deskarjev. Prvi dan pomeni tudi navajanje na novo skupino in snežno površino, saj si je marsikdo šele na tem tečaju prvič nadel smučarsko opremo in stopil na sneg. Skupna ugotovitev učiteljev je bila, da so bile skupine spet sestavljene zelo homogeno in da je bilo z njimi možno kvalitetno delati. Tudi žičničarji so nam sproti potrjevali dobro vzgojo in pridobljeno znanje tečajnikov. V četrtek popoldne smo izvedli tekmovanje v veleslalomu, ki si ga je ogledala tudi ravnateljica OŠ Matije Valjavca Preddvor Mateja Sajovec in med otroke razdelila vrečko bonbonov.

Spust barvaste kače

Zadnji dan se je po treh vremensko nestabilnih dneh, ko smo zjutraj s strahom pogledovali v nebo, začel kot v zimski pravljici. Obetal se je najlepši dan v tednu, pričakovano pa tudi gneča na smučišču. Dopoldne smo izkoristili predvsem za pripravo na nastop skupin, ki so se spustile po terenu in staršem v izteku smučišča pokazale, kaj smo se naučili. Nastop si je tokrat ogledal tudi župan občine Preddvor Miran Zadnikar. Seveda ni manjkal zadnji tradicionalni spust barvaste kače naših smučarjev in deskarjev. Le ta je bila najdaljša doslej, praktično od vrha vlečnice Mojca 2 do izteka.

Ob koncu je zbrane tečajnike, njihove starše in sorodnike najprej nagovoril predsednik ŠD Preddvor, ki je pohvalil organizacijo in učiteljski zbor, zaradi katerega je tečaj deloval umir-

jeno in tekoče. Zahvalil se je tudi staršem in otrokom za udeležbo ter sponzorjem za pomoč pri izvedbi. Izpostavil je Občino Preddvor, ki je letos prispevala enodnevni prevoz otrok ter temu dodala še denarni prispevek za hrano. Vodja tečaja Slavko je nato poudaril že peto jubilejno izvedbo zaporedoma in tečaj kot tak prav tako ocenil za uspešnega. Podelitve priznanj in nagrad smo opravili učitelji posameznih skupin glede na rezultate veleslalomске tekme. Strinjali smo se, da so vsi mladi udeleženci nekaj posebnega, da je z njimi mogoče dobro delati, da nam tudi starši vse bolj zaupajo in vse manj posegajo v strokovno delo učiteljev. Nismo pozabili niti na sedmerico otrok, ki so se udeležili vseh petih tečajev do sedaj. »Letošnji smučarski tečaj je bil najboljši doslej!« je vodja tečaja Slavko A. Bogataj v stilu Juana Antonia Samarancha zaključil nagovor učiteljskemu zboru. Seveda je to lahko izjavil šele pozno zvečer, ko so po mobilnih in elektronskih komunikacijah začele prihajati same pohvale. Takrat smo se tudi organizatorji lahko dokončno oddahnili.

Sicer pa v naši osnovni nogometni dejavnosti trenutno mlajše selekcije zaključujejo zimsko ligo v Šenčurju, članska ekipa pa je v začetku marca že opravila spomladanske priprave v Medulinu in začela trenirati za drugi del tekmovalne sezone. Le-ta se začne v začetku aprila in bo trajal do sredine junija, ko bomo spet imeli tradicionalne prireditve z zaključkom sezone mlajših selekcij, srečanjem generacij NK Preddvor in prvenstvom Občine Preddvor v malem nogometu. Vabljeni torej na domače igrišče Za žago! Več o našem delu pa na www.sd-preddvor.si. **Marjan Bogataj**



Skupinska slika tečajnikov z občinsko zastavo